
Adres e-mail Punkty Wynik (%)

maryjaworskaa 40 80,00%

dominikpolewski 39 78,00%

sz.rothkegel 39 78,00%

dmarcinkowski 38 76,00%

dawid.riesop 38 76,00%

wojciech.guranowski 37 74,00%

wiktoria.ratajczak 34 68,00%

kwscislek 34 68,00%

wojciech.lorenc 34 68,00%

marcin.nogaj 33 66,00%

kontakty.przem 33 66,00%

mikolajmielewczyk 33 66,00%

nswierczynska 33 66,00%

krzysztof.zwolinski023 33 66,00%

zajeczaskorka13 33 66,00%

maforgiel 33 66,00%

wiktoria6klasa 33 66,00%

juliemordyl 33 66,00%

mikolaj.tomczuk 32 64,00%

michal.szpyt2004 32 64,00%

assaf 31 62,00%

wszynkiewicz 31 62,00%

emilkazk 31 62,00%

kacperbartoszak7 31 62,00%

paw-mat-02 30 60,00%

baranowska.sonia 30 60,00%

tesenilona 30 60,00%

ikmdsa94 30 60,00%

julialewandowska4 30 60,00%

maris3 30 60,00%

jerzy.dudek 30 60,00%

h_brzozowski 29 58,00%

kacperkicinski.2002 29 58,00%

kubajanczak03 29 58,00%

gregasior 29 58,00%

jkjuliakaminska 28 56,00%

patrycjasmolich 28 56,00%

tyralikaleksander 28 56,00%

mikokorzen 28 56,00%

shadylp13 28 56,00%

damianowskyyprivate 28 56,00%

dagmara.krzymowska 28 56,00%

bartosz-zych4 28 56,00%

kmichalak1 28 56,00%

staskraw 28 56,00%

doroszmaja 28 56,00%

Kornelia.Siutyla 28 56,00%

piotrek.szarszewski 27 54,00%

kingahaberka 27 54,00%

rudakitka9 27 54,00%

l.recka1c 27 54,00%

jakubpawlowski024 27 54,00%

zajkim 27 54,00%

zosia.pap 27 54,00%

ilonaks240 27 54,00%

michas3101 27 54,00%



mprzytula17 27 54,00%

daria.jonczak 27 54,00%

ksierzputowski2005 27 54,00%

wiktorbejtka 27 54,00%

weronika.janyszko 27 54,00%

Minirita100 26 52,00%

zszews 26 52,00%

dynio1 26 52,00%

kuzelewskae 26 52,00%

julia.dyderska 26 52,00%

sylwia56tuwima 26 52,00%

agnieszkabala05 26 52,00%

a.zdrojewski2 26 52,00%

mmoping620 26 52,00%

filipkoper6 26 52,00%

stashal 26 52,00%

druzdzada 26 52,00%

iga.lesiczka 26 52,00%

justinwoj18 26 52,00%

pawel81036 25 50,00%

agatazaw0 25 50,00%

gabi543 25 50,00%

gryfik2005 25 50,00%

m.tomczak 25 50,00%

kpiatkowska1 25 50,00%

jakub.kapela 25 50,00%

bartoszroszak10 25 50,00%

natali.dykieer 25 50,00%

wikikop 25 50,00%

prezesgilo 25 50,00%

szymonkubasiak05 25 50,00%

adamzgorzelak 24 48,00%

nwodzislawska 24 48,00%

jakubbudzikowski03 24 48,00%

olo.ami10 24 48,00%

juleczka57 24 48,00%

wiolamoczydwska 24 48,00%

luki32123 24 48,00%

drabar41 24 48,00%

igor.lasota.54 24 48,00%

artur.wawrzynski 24 48,00%

adam1235002 24 48,00%

wojciechowskimichal2018 24 48,00%

jakub-kazmierczak16 24 48,00%

patryk.saderski37 24 48,00%

lenakrol02 24 48,00%

jakubblim789 24 48,00%

oliviernyks2004 24 48,00%

kubaslomiany 24 48,00%

dziedzic.019 24 48,00%

gabrielarataj2h 23 46,00%

adriandrzewiecki025 23 46,00%

natalia.zimmer 23 46,00%

filip.domin07 23 46,00%

jmaternik 23 46,00%

jakubm60 23 46,00%

malgosiakacp 23 46,00%

rybok77 23 46,00%



klaudia.pawlowska18 23 46,00%

maciejlew03 23 46,00%

mgrocki 23 46,00%

jbuszewska21 23 46,00%

kinga.czarnota05 23 46,00%

maksios 23 46,00%

jakub.pradell 23 46,00%

grzebalska.oliwia 23 46,00%

ewa.polaczkiewicz 23 46,00%

marzena.krap 23 46,00%

grzesiekkordulski 23 46,00%

trawicka107 23 46,00%

juliachrzanowska17 22 44,00%

msp6697 22 44,00%

raptor633 22 44,00%

marta.wicinska 22 44,00%

rydzewskazuzanna 22 44,00%

kacperczu11 22 44,00%

j.dlabich 22 44,00%

majszyman 22 44,00%

kmolesztak 22 44,00%

bartololok 22 44,00%

jakubgontarski12 22 44,00%

natich02 22 44,00%

andzelika.wilczynska 22 44,00%

dkulikowski1103 21 42,00%

b1chamara.wiktoria 21 42,00%

marcel.szylka 21 42,00%

natalia13042002123 21 42,00%

kamilstanuchiewicz2f 21 42,00%

olek.zawas 21 42,00%

bartosz.kubik 21 42,00%

m-demkowicz98 21 42,00%

weraweronikasmogula 21 42,00%

urszula.chwialkowska 21 42,00%

marek.rubis 21 42,00%

achabecka8 21 42,00%

larysa.ostrowska 21 42,00%

erwimsad 21 42,00%

fbalicki 20 40,00%

joanna2044 20 40,00%

zuzanna.zalewska 20 40,00%

paulinarychert2003 20 40,00%

gosiak.krawiec 20 40,00%

krystian.gaudyn 20 40,00%

kajtekkolendo 20 40,00%

olakaczmarek156 20 40,00%

gabrysia2004rok 20 40,00%

w.zuch03 20 40,00%

lupiezowiec.klaudia 20 40,00%

klaudiatwarowska 20 40,00%

szymon999m 20 40,00%

karolinadubanowska10 20 40,00%

magiakota13 19 38,00%

wera_makowiecka2003 19 38,00%

enriko716 19 38,00%

kacperosd05 19 38,00%

martyna.wenta123 19 38,00%



michalmc1337 19 38,00%

roksana25102001 19 38,00%

emilia.roza 19 38,00%

Maja.Przegalinska 19 38,00%

mich.bogacki.123 19 38,00%

babiarskaagata2018 19 38,00%

natalku12sss79 19 38,00%

wiktoriawasiak12 18 36,00%

sara.borowicz 18 36,00%

patrykdm23 18 36,00%

adas.dudko 18 36,00%

klaudiak217 17 34,00%

milena.mikinnik 17 34,00%

m_lobacz-zuczenko 17 34,00%

17d.wojciech.wasik 17 34,00%

nela.dudek 17 34,00%

kochampolske2015 17 34,00%

nikus.niki1515 17 34,00%

fronska.nadia 17 34,00%

patryktrawinski 17 34,00%

marta_hajduk12 17 34,00%

wikaslusarska 16 32,00%

banio2005 16 32,00%

natatka_2003 16 32,00%

dawid2511 16 32,00%

olaczarnecka1006 16 32,00%

paulagajewsk 16 32,00%

aleksandra.mokrzka 16 32,00%

maryanova.mari 16 32,00%

cyryl100 16 32,00%

kamilazajfert2312 15 30,00%

jan.biszczak 15 30,00%

ala.moryc 15 30,00%

kozienlukasz 15 30,00%

weronika.zdzichowska 15 30,00%

alicja.czlapa 15 30,00%

amelkagruszczynska 15 30,00%

dynarzewska.klaudia 15 30,00%

janik.justyna 15 30,00%

p_kaliszczak 15 30,00%

karolina.ejman 15 30,00%

mirandaratowska2211 14 28,00%

cyman.paulinka 14 28,00%

golebiowska.wiktoria 14 28,00%

krystianjedrzejczak114 14 28,00%

klaudiapawlowska1111 14 28,00%

dkalynowycz 14 28,00%

Wojciech.Piwowarski 14 28,00%

jakub.wozniak 14 28,00%

jstarszak 13 26,00%

olikrak 13 26,00%

monika.opal0 13 26,00%

aleksandra.pawelek 13 26,00%

anika.slowinska 13 26,00%

k.brzoskagimnazjum20 13 26,00%

m_stankiewicz 12 24,00%

wiktoria.zoltek 12 24,00%

m-rekiel 12 24,00%



sochaoliwia77 12 24,00%

17g.piotr.koziel 12 24,00%

wiktoria.kwiek10 11 22,00%

paliwodasajmon 11 22,00%

martrutka 11 22,00%

gesickikacper 11 22,00%

paulina01p 10 20,00%

matik.9 9 18,00%

17d.mikolaj.dragan 9 18,00%

razoxx44 9 18,00%


